

# 988电台非直属马华 卢诚国斥勿迳自套罪

作者 / 本刊梁康 Aug 20, 2010 07:14:03 pm

【本刊梁康撰述】马华公会宣传局副局长卢诚国为党喊冤，声明“勿要把政治干预罪名套在马华公会身上，988电台并非直属马华公会”。



988电台“早点说马”时事清谈节目发生迦玛鲁汀等多名主持人被指示放假及禁止广播以及两名公司高层被停职事件，掀起批评马华公会政治干预的舆论，卢诚国接受《独立新闻在线》访问时说，“清者自清，马华无需多作回应。”

卢诚国（左图）今日接受《独立新闻在线》访问时说：“目前上述情况由马来西亚通讯及多媒体委员会（MCMC）处理，因此，我们（对于有关情况）也不懂。”

他也说明，988电台是商业机构，并不直属于马华公会，当中还隔着多重关系，因此不能因为这样而一概而论，并把罪名套在马华身上。

追问及马华公会对此事迄今仍未表态，是否会澄清相关指责，他反问记者：“马华公会应该如何澄清？即使澄清也会遭有心人士说成是瓜田李下，或者是此地无银三百两。”

他也形容：“这情况就好比警察的儿子偷窃，这是否意味着该名警察应该因为此事而被革职？”

## 否认党监控广播

询及有消息指说马华公会有特定人士专门负责监督电台清谈节目，并录音收集证据，卢诚国表示：“我不认同这种说法，监督电台是通讯及多媒体委员会的工作，马华没有必要这样做。”

卢诚国说，“此事是否黑白交由大家去评断，只是希望大家不要单凭片面之词就下判断。”

988电台的广播执照是由Star Rfm私人有限公司持有，Star Rfm是星报集团的子公司，马华公会则透过华仁控股控制星报集团，“早点说马”的时事清谈环节遭暂时取消，导致有舆论认为此事是马华公会对于988电台的政治干预。

